

2023. május 18-án megtartottuk első, összevont üzletágas rendezvényünket a Ludwig hajón, melynek témái az *Antalis Green Star System™* rendszerének részletesebb ismertetése, a fenntartható vizuális kommunikáció és a csomagolóanyagok technika újdonságainak bemutatása volt. Tiszteletét tette a *Lenzing gyár* képviselője is, aki az újrahasznosítás folyamatáról, továbbá az Antalis exkluzivitását élvező *Cyclus®* és *Cocoon®* papírokról is beszélt, délután pedig sztárvendég bűvész és illuzionista szórakoztatta a vendégsereget. A program időtartama alatt elhajóztunk Szentendrére, majd Budapest belvárosának látnivalóit néztük meg a hajóról.

Az *Antalis Green Star System™*

Annak érdekében, hogy partnereink termékválasztását segítsük, kialakítottuk az ötcsillagos rendszerünket a papírok, a vizuális kommunikációs termékek és már a csomagolóanyagok tekintetében is. Ez a rendszer egy felhasználóbarát minősítő rendszer, mely egyszerű és könnyen érthető, nemzetközi szabványokon alapszik, továbbá a nem szakértő közönség számára is érthető. Minél több csillag van egy termék mellett, annál környezetbarátabb! A besorolás különböző

szempontokat vesz figyelembe az üzletágak termékeinek esetében. A papíroknál a nyersanyag beszerzése, a tanúsítások és a gyártási folyamat a meghatározó, a vizuális kommunikációs termékekénél a nyersanyag és a késztermék újrahasznosíthatósága, a csomagolóanyagoknál pedig a bioalapanyag súlya, az újrahasznosított alapanyag tömege, a termék újrahasznosíthatósága és a REACH megléte.

A csomagolóanyagoknál elérhető már a *Green Card* is, mely átfogó környezeti információkat ad a termékekről (szennyezés-megelőzés, biodiverzitás megőrzése, klímaváltozás, fenntartható források). A szennyezés-megelőzés esetében a REACH rendszer megköveteli az Európában használt összes vegyi anyag azonosítását és regisztrálását: minden olyan termék engedélyezett, amelyre az adott napon nem vonatkozik korlátozás vagy tilalom. A klímaváltozás magába foglalja az ökológiai lábnyom és az üvegházi gázok kibocsátásának értékét, a fenntartható források a szűz bioalapú anyag tömegét, a PIR újrahasznosított anyag tömegét, a PCR újrahasznosított anyag tömegét és a termék újrafelhasználhatóságát. A biodiverzitás pont megadja a tanúsított forrásokat és egyéb környezeti információkat, mint például a termelés helyét.



A fenntartható vizuális kommunikáció

A végfelhasználók és a márkatulajdonosok egyre inkább arra összpontosítanak, hogy csökkentésük a POS felületek, termékek környezetterhelő hatásait, például papíralapú vagy újrahasznosított termékek használatával, a felhasznált anyagok mennyiségének csökkentésével vagy az újrafelhasználás lehetőségével. Ügyfeleinket négy lépésben támogatjuk: oktatásokkal, szaktanácsadással, objektív minősítésű rendszerrel (Green

Star System™) és környezetbarát alternatívákkal. A cél az, hogy közösen egyre több fenntartható megoldást találjunk és az Önök ügyfeleivel is megosztható adatokat tegyünk közzé. Célunk, hogy termékeink 75%-a három- vagy többcsillagos besorolást kapjon. Néha a műanyag fantasztikus. Valójában időnként még a környezet szempontjából pragmatikus is, pl. hővisszaverő ablakfóliák vagy dekorbevonatok esetén, hogy a pazarló épületfelújítások elkerülhetőek legyenek. De nagyobb léptékben egyértelmű, hogy az olajszármazékok helyett sürgősen újrashamosított, újrashamosítható és rostalapú megoldások mellé kell elmozdulnunk!

Környezetbarát alternatívát kínálunk a legtöbb beltéri és kültéri vizuális kommunikációs alkalmazás helyett, azonos teljesítménnyel. Környezetbarát megoldásaink minősége meglepetéseket tartogat! Környezetbarát alternatíváink közé tartozik a *Dispa*®, a *Display Board*, a *Coala Air Board*, a hullámkartonlemez táblás anyagok, továbbá a cellulóz alapú *Coala Paper Stick R*, a polipropilén *Coala Magic Cling UV*, *Coala PP Stick*, *Coala PP White Tack* és a textil *Coala Organza* öntapadó anyagok. Ezenkívül nem öntapadó anyagokra is vannak alternatíváink:

- ◆ *Coala Backlit PET* és *Coala Roll-up PP/PET* filmek,
- ◆ *Coala Ferro Film PP/PET* mágneses rendszer,
- ◆ *Coala Frontlit EVO Weldable* PVC-mentes ponyva,
- ◆ *Coala WallDeco* textilanyag és *Priplak R100* íves polipropilén anyag.

A csomagolástechnika újdonságai

Az Antalis csomagolóanyag üzletága több mint 53 000 terméket kínál, legyen az standard, egyedi vagy tervezett csomagolás. Az Antalis Packaging úgy döntött, hogy a csomagolóanyagokra is kiterjeszti a Green Star System™ besorolást, továbbá szakértőkkel együtt kifejlesztették a Green Cardot, amely még bővebb és átfogó információt ad a termékekről. Folyamatosan fejlesztjük termékínálatunkat, hogy partnereink szigorú elvárásainak megfeleljünk. Újdonságunk a *Pregis Renew Zero* légpárnás térkitöltő, amely foszszilis alapú, 50%-ban növényi alapú hulladékból,



50%-ban pedig újrahasznosított műanyag-hulladékból készül. A Renew Zero termékhez a *Mini Pak'R V3* gép alkalmazható a maximális környezetvédelmi elvárások megtartása érdekében. Ezenkívül kínálunk műanyagmentes papír párnázott borítékot, amely 100%-ban FSC® tanúsított és az alapanyag 100%-ban újrahasznosítható, továbbá fűpapírból készült *Ranpak* térkitöltő anyagokat. Fontos, hogy használjunk kevesebb alapanyagot, válogassunk szelektíven és újrahasznosítsunk, továbbá részesítsük előnyben a zöldebb alapanyagokat!

Az Antalis exkluzivitása



A Cocoon® és Cyclus® papírok az Antalis újrahasznosított termékcsaládjában találhatók meg. A Cocoon® Offset CIE150-es extra fehér és Cyclus® Offset CIE90 natúr színű papírok ötcillagos Green Star System besorolással rendelkeznek, továbbá Cradle-to-Cradle® Silver, Blue Angel, Eu Ecolabel, FSC® Recycled és PEFC™ tanúsítvánnyal is.

A Cocoon® termékcsalád kíméli a környezetet azáltal, hogy a fogyasztás előtti és utáni papírhulladékot prémium minőségű fehér újrahasznosított papírrá alakítja. A bioenergia és a helyi beszerzés alapján a Cocoon® gyártása megfelel a legmagasabb szintű környezetvédelmi eljárásnak. Klórmentes eljárás nélkül a Cocoon® papírok kivételes fehérségi szintet kínálnak, ami egyedülálló az újrahasznosított papírok piacán, mely az alacsony tintatartalmú hulladékpapírok szelektív kiválasztásának és egy speciális festékmentesítési eljárásnak köszönhető. A Cocoon® márka min-

den igényt kielégít a vállalati nyomtatott kommunikációval kapcsolatban (éves jelentés, katalógus, postázás, meghívó...).

A Cocoon® termékcsalád a száz százalékban újrahasznosított termékek széles választékát kínálja, mázolt és mázolatlan felülettel is, minden típusú alkalmazáshoz és nyomtatási technológiához. A Cyclus® gyártása kiterjedt újrahasznosítási koncepción alapul, amely biztosítja a legalacsonyabb környezetterhelést és támogatja a zöld és fenntartható növekedést.



Ez a folyamat eredményezi a papír sajátos természetes árnyalatát, mely fehéritő eljárás nélkül készül. A Cyclus® kiváló minőséget, gyönyörű felületet és egyedi finom árnyalatot kínál, az érintés és tapintás pedig megerősíti a vizuális képet és kiemeli a kreatív üzenetet. A Cyclus® rendkívül jó nyomtatási eredményeket kínál mázolt és mázolatlan felületben egyaránt, lehetővé teszi a képek élénk színminőségének megőrzését, tökéletesen visszaadva azok intenzitását. Ezenkívül magas opacitása lehetővé teszi az átlátszóság minimalizálását.

A Cyclus® papír nemcsak ofszetnyomtatáshoz készült, hanem teljes mértékben kompatibilis az összes száraz toneres nyomtatási technológiával is. Minden vállalati nyomtatott kommunikációs igényhez kiváló választás (éves jelentés, katalógus, postázás, meghívó...).

Bővebb információkért lépjen velünk kapcsolatba az ertesites@antalis.com címen vagy a 06 80 180 266-os kék számon!

Friss információkért kövesse LinkedIn oldalunkat is: www.linkedin.com/company/antalis